
  
 
 
 
 
 
 

 

1 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 
 
 
 
 
 

 

2 
 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

86%

14%
0%0%

Excellent

Good

Fair

Poor

Evaluation of the workshop by the participants 
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Time and schedule of the workshop 
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Content application 
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Teaching methods (online exercises, schedule, etc.) 
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The way of teaching and the mastery of the teacher on the presented 

material 
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Practical exercises provided 
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Answering questions and clarifying ambiguities 
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Knowledge level of previous participants before the workshop 
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Knowledge level of the participants after the workshop 
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The teachings of this workshop have an impact on the better 

implementation of business topics. 
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Workshop evaluation 

Knowledge before and after the workshop 

1. Very good 

2.it was great 

4. I learned a lot  

5. Excellent 

6. perfect 

7. great 

  

 

At what level was the promotion of knowledge and awareness 

about international trade? 

1 .Quite effective 

2 .Very impressive 

3. that was perfect 

4.useful and great 

6. perfect 

7.very good 
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Which items do you think it would be useful not to do in the next 

workshop? 

1. Time of the class 

2. It is better to change the training time to four days and 5 hours a day, and at the end of 

each day, after the training, 2 hours of practical work should be done. 

3. It is better if there are less useful marginal topics 

What were the most important strengths of the workshop? 

1. The mastery of teachers was perfect 

2. Expressing experiences 

3. State the facts of business and the way forward 

 


